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２０２１年２月１日 （毎週月曜日発行）  全国商工新聞 第３４４４号 付録  （1ヶ月500円・郵送は600円、1部130円、会員は会費に含む）         

２０２１年 
２月１日 

（月曜日） 

第６１期 
第１９号 

 第6回協力金申請の必要書類に 

「許可証の写し」が加わりました 

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
拡
大
が
続
く
中
、
確
定
申
告
の
季
節

が
近
づ
い
て
き
ま
し
た
。
板
橋
民
商
で
は
、
昨
年
４
月
以
降
に
入
会
し

た
方
々
を
対
象
に
、
確
定
申
告
準
備
会
を
開
催
し
て
い
ま
す
。
１
月
２

４
日
に
開
か
れ
た
準
備
会
（
第
１
回
）
に
は
、
新
会
員
１
０
人
と
相
談

員
６
人
が
参
加
し
ま
し
た
。 

 

準
備
会
で
は
、
猪
田
佳
一
会
長
、
室
伏
太
郎
副
会
長
、
鈴
木
許
乃

婦
人
部
長
ら
が
サ
ポ
ー
ト
に
入
り
ま
し
た
。「
春
の
運
動
Ｄ
Ｖ
Ｄ」
を
視

聴
し
た
後
、
猪
田
会
長
は
「
領
収
書
の

整
理
な
ど
、
し
っ
か
り
身
に
つ
け
て
く

だ
さ
い
」
と
あ
い
さ
つ
。
古
山
壽
樹
事

務
局
長
が
科
目
ご
と
の
領
収
書
の
仕

分
け
方
法
な
ど
を
説
明
し
、
早
速
、

一
人
一
人
が
領
収
書
の
整
理
を
始
め

ま
し
た
。 

 

領
収
書
を
ノ
ー
ト
に
貼
り
付
け
て

整
理
を
済
ま
せ
て
き
た
人
、
大
ま
か

な
分
類
を
や
っ
て
き
た
人
も
。
中
に

は
、
１
年
間
た
め
て
き
た
領
収
書
を
広
げ
な
が
ら
、「
仕
事
用
に
買
っ
た

も
の
と
家
庭
用
の
も
の
が
混
じ
っ
て
し
ま
っ
た
。
ど
う
や
っ
て
処
理
を
す

れ
ば
い
い
の
か
？
」
と
悩
み
な
が
ら
、
役
員
に
相
談
す
る
姿
も
あ
り
ま

し
た
。 

▼
申
告
相
談
会
ま
で
に
整
理
を
終
え
ま
し
ょ
う 

 

２
月
２
１
日
以
降
に
開
か
れ
る
確
定
申
告
相
談
会
で
確
定
申
告
書

を
仕
上
げ
ま
す
。
民
商
の
仲
間
や
役
員
、
相
談
員
が
サ
ポ
ー
ト
し
ま

す
。
不
明
な
点
が
あ
れ
ば
メ
モ
し
、
相
談
会
当
日
に
質
問
し
ま
し
ょ

う
。
新
型
コ
ロ
ナ
感
染
防
止
の
た
め
、
申
告
相
談
会
も
完
全
予
約
制
で

す
。
早
め
に
予
約
し
て
く
だ
さ
い
。 

2/8○月  2/9○火  2/12㊎ 2/15㊊ 2/16○火  

△ △ ○ ○ ○ 

新型コロナに関する申請・相談会の日程 

‐相談会にご参加の方へお願い‐ 

・会場の混雑を避けるため、相談会は完全予約制です。 

・来局される際はマスクの着用、手指の消毒をお願いします。 

・体調がすぐれない場合は参加をご遠慮ください。 

法律相談会 ①２月２日（火）１８時～ 民商事務所 ※要予約  

記帳書込会 ①２月２日（火）１０時３０分～ 民商事務所 ※要予約 

新
入
会
員
対
象 

確
定
申
告
準
備
会
開
く 

 酒類を提供する飲食店やカラオケ店を対象にした東京都の第6回協力金

（12月18日～1月7日分）の申請が1月26日から始まりました。申請受付は2月

26日までです。必要書類には新たに「営業許可証の写し」が必要になりまし

た。注意してください。 

 申請には、①申請書②誓約書③営業許可証の写し④酒類提供が分かる書類

の写し⑤営業時間短縮または酒類の終日提供中止の状況が分かる書類⑥感染

防止ステッカーの写真―を準備します。今回初めて申請する人は、これ以外

に、⑦営業活動を行っていることが分かる書類⑧本人確認書類の写し⑨支払

金口座振替依頼書―が追加で必要です。 

 対象が全飲食店に広がる第7回協力金（1月8日～2月7日分）の申請受付日

程は未定です。第6回まで「1事業者当たり」だった支給が、第7回からは「1

店舗当たり」に変更になります。 

 ※詳細は民商へ 03-3963-8421 第
３
回
申
告
準
備
会
（
新
入
会
員
対
象
） 

２
月
13
日
（
土
）
13
時 

あ
ー
ち
ぷ
ら
ざ
４
階
（
民
商
の
上
） 

【
持
ち
物
】
過
去
の
確
定
申
告
書
、
２
０
２
０
年
（
令
和
２
年
）
の
売

上
や
経
費
が
分
か
る
も
の
（
売
上
台
帳
、
領
収
書
、
請
求
書
な
ど
）
、

筆
記
用
具 

※
婦
人
部
領
収
書
整
理
会
と
共
催
で
す 

★
２
月
７
日
（
日
）
の
第
２
回
準
備
会
は
予
約
を
締
め
切
り
ま
し
た 



▼Email：minsho@itamin.org                                                     

正
月
二
日
に
指
を
怪
我
！ 

武
田 

仁
（
板
橋
民
商
サ
ポ
ー
タ
ー
） 

二
日
の
夜
、
一
人
で
カ
ッ
タ
ー
ナ
イ
フ
を
い
じ
っ
て
い
ま
し
た
。

刃
を
替
え
よ
う
と
思
っ
た
の
で
す
。
で
も
、
取
り
替
え
口
が
き
つ

く
な
か
な
か
外
れ
ま
せ
ん
。
ネ
ジ
回
し
で
何
度
も
力
を
込
め
て
突

い
て
い
た
ら
、
口
の
部
分
が
突
然
外
れ
ま
し
た
。
と
た
ん
に
、
右
手

に
痛
み
が
走
り
、
手
の
ひ
ら
に
血
が
見
え
ま
し
た
。
替
え
刃
が
飛

び
出
し
、
薬
指
と
小
指
、
手
の
ひ
ら
の
三
カ
所
を
切
っ
た
の
で
す
。

左
手
で
傷
口
を
押
さ
え
よ
う
と
し
て
も
、
五
本
の
指
で
は
間
に
合

い
ま
せ
ん
。
ち
ょ
う
ど
風
呂
に
入
っ
て
い
た
女
房
を
呼
び
出
し
、
取

り
あ
え
ず
絆
創
膏
を
貼
っ
て
も
ら
い
ま
し
た
。
病
院
は
正
月
休
み

で
休
診
中
だ
ろ
う
と
勝
手
に
判
断
し
て
、
二
日
間
痛
い
の
を
我
慢

し
て
、
四
日
の
日
に
常
盤
台
外
科
で
手
当
て
を
し
て
も
ら
い
ま
し

た
。
受
付
で
「
出
血
が
止
ま
ら
な
い
の
で
す
！
」
と
言
う
と
、
す
ぐ

に
診
察
室
に
通
さ
れ
応
急
措
置
を
し
て
く
れ
ま
し
た
。
「
救
急
病

院
は
、
い
つ
で
も
医
師
は
い
る
か
ら
怪
我
を
し
た
ら
す
ぐ
来
る
こ

と
」
。
医
師
に
も
看
護
師
に
も
き
つ
く
叱
ら
れ
、
帰
さ
れ
ま
し
た
。

完
治
ま
で
一
ヶ
月
と
言
う
こ
と
で
、
今
、
洗
い
も
の
も
風
呂
の
用

意
も
洗
濯
も
免
除
、
楽
な
一
月
を
過
ご
さ
せ
て
も
ら
っ
て
い
ま

す
。
優
し
い
女
房
が
い
て
良
か
っ
た
！
！ 

カ
ッ
タ
ー
ナ
イ
フ
の
刃
は
危
険
、
救
急
病
院
に
は
い
つ
も
医
師

が
常
駐
、
等
を
改
め
て
心
に
刻
ん
で
い
ま
す
。 

【1/20の水曜メシ】 

◎ローストビーフ ◎タコとヤリイカ、

セロリのマリネ ◎ポテトサラダ ◎

遠藤製麺のうどん ◎古代米のごは

ん 

 民商では毎週水曜日にみなさんへお届けする商工新聞の発送作業をしています。この

日に食べられる料理が“水曜メシ”です。 

 ‐新聞サポーター募集中です！‐ 

 毎週水曜日10時過ぎ頃から、チラシの折込みや、郵送の帯封を巻いたりする簡単な作

業です。作業後はみんなで昼食をとって終了です。 

今後の主な日程 

02／04（木） 第2回申告相談員学習会 19:00～ あーちぷらざ4階 

02／05（金） 常任理事会（拡大） 19:00～ あーちぷらざ4階 

02／07（日） 申告準備会（新入会員対象） 14:00～ あーちぷらざ4階 

02／08（月） 婦人部役員会 14:00～ 民商事務所 

02／09（火） 第3回申告相談員学習会 19:00～ あーちぷらざ4階 

02／10（水） 税金・社会保障部会 19:00～ 民商事務所 

02／13（土） 申告準備会（新入会員対象） 

       ＆婦人部領収書整理会（同時開催） 13:00～ あーちぷらざ4階 

02／15（月） 大谷口・大山支部役員会 19:00～ 山田事務所 

02／15（月） 前野・上常・中若支部役員会 19:00～ 民商事務所 

02／18（木） 厚生文化部会 18:00～ 民商事務所  

02／18（木） 板橋・中板・坂上支部役員会 19:00～ 民商事務所 

02／21（日） 確定申告相談会開始 

02／26（金） 都協力金6回目受付終了 

事業用固定資産税の減額・免除 

期限(2/1)後の申告 「柔軟に対応を」（総務省が通達） 

 2021（令和3）年度の固定資産税・都市計画税の軽減措置の申請締め切りが2月1

日に迫っています。対象は中小事業者（個人・法人）で、軽減割合は「2020年2月

から10月の連続する任意の3カ月の事業収入が昨年同期と比較して50％以上減少し

ている場合」は全額、「30％以上50％未満減少している場合」は2分の1です。 

 緊急事態宣言が再発令され、「申請が間に合わない」との声が上がっています。

全商連が中小企業庁に問い合わせたところ、総務省が1月15日付で「（期限後の申

請について）各納税者の置かれた状況に十分配慮して、柔軟に対応するよう」求め

る通達を出していることが分かりました。 

 対応は各自治体にゆだねられます。民商・全商連としても、期限後の減額・免除

申請に対応するよう、自治体に強く求めていきます。詳しくは民商にお問い合わせ

ください。 


